" An Daras Trust

What does Year 1 think about
Windmill Hill Academy?

‘Pupil Voice’ = Summer Term 2023

SR I 4 2) Yes Mostly Sometimes No Conclusion Overall
judgement
1. Do youlike being at this 100% 0% 0% 0% Allagree |  100%
tzr'“’:rsizg;'fam'”g alotat 100% 0% 0% 0% All agree 100%
?At’:isyt‘i’n“g';sﬁ‘:n , 84% 16% 0% 0% All agree 100%
learning? majority
agree
E'adec’?you have to work 100% 0% 0% 0% All agree 100%
better? y 8 majority
' agree
;;ﬁ;’v‘::’zr”‘;h"dre” have to 90% 10% 0% 0% All agree 100%
fr'i :r:zlstt';eyr;:;'dre” 90% 0% 10% 0% All agree 100%
a/o'z lt dhzgetzni faydouu'tayr‘;” 95% 0% 5% 0% Vast 95%
majorit
worried or hurt at school? .
agree
i ?
10. Are teachers fair to you? 100% 0% 0% 0% Al e 100%
11. D%teaghers listen to 959 0% 5% 0% Vast 95%
your ideas? majority
agree
t1hz Are you trusted to do 90% 0% 0% 10% Vast 95%
ings on your own? maijority
agree
13{] Dopyou feel safe at 95% 0% 5% 0% Vast 95%
SCchook: majority
agree
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14. Do we help you to 100% 0% 0% 0% All agree 100%
understand how to be
healthy and well?
15. Do you learn lots from o 0 0 o I o
your homework? 100% 0% 0% 0% All agree 100%
16. Do you feel thfa\t we as.k 90% 5% 5% 0% Vast 95%
for your help and ideas with e
school projects?

agree

What | like about my school ...

My learning

My friends

Writing

Doing lots of learning

Lego

Learning about different sounds

Playing with my friends and that they like me

Learning

Reading and learning

Playing with my friends

The playground, footballs, basketball nets and the trees
Learning, reading and playing

| like that when we are learning we do it to get better
Break time

My learning

Break time, seeing Miss Edwards and playing at school
Writing

What | would like to change at my school ...

| don't know

Nothing

A space to share ideas in school
| don't want to change anything
The playing - less

Nothing

Hall way- make it bigger
Learning other languages
Nothing

Nothing

Tablet area
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